
(]] Opisi sliko. 

38+2= 0 

Prikazi racune, kakor sta jih ucenca na sliki , in izracunaj . 

27+ 3 =_ 
61 + 9 = 

--

83 + l = 

18 + 2 = 

--

-

95 + 5 =_ 
4-2 + 8 = _ 

W lzracunaj in rezultate povezi po vrsti. Zacni z rezultati na levi strani . 

4-8 + 2 = 25 + 5 = 

99 + 1 = 
70 76 6 + 1 4- = • • 

89 
• 50 • 

1+8= 97 • • 40 l 1 + 9 = 100 0 • 90 • 
8 

52 + 8 = • • • • • 59 9+7= 
15 60 69 12 

64- + 5 = 62 + 4- = 
• 17 13 

31 + 9 = • 91 + 6 = e 30 
66 16 

87+3= • • 2 + 68 = 
~ J ~ 

20 
) 80 • 

3 + 9 = 4-+72= 
1 + 58 = 6 + 83 = 

25 



{ "type": "Document", "isBackSide": false }

